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1. Co to za liczba, ktorej 23 wynosi 70?

[ ]A)36 [ ]B)44 [ ]c)20 [ DK
2. W ktérym z podanych roztworéw jest najwiecej graméw cukru?

|:| A) w 135 g roztworu o stezeniu 15% - B) w 150 g roztworu o stezeniu 14%

|:| C) w 125 g roztworu o stezeniu 12% |:| D) w 140 g roztworu o stezeniu 8%
3. lle wynosi objetos¢ bryly przedstawionej na rysunku?

B A)0,0491 N

3 \
[ ]1B)70 cm 5.5 om e
[ ]C)0,096 | 7

DD)560m3 a=4cm H=7cm
4. Zosia narysowata trapez prostokatny o wysokosci 4 cm oraz kacie rozwartym o mierze 135°. Nastepnie trapez

ten podzielita krétszg przekatng na dwa tréjkaty réwnoramienne. lle wynosi suma diugosci podstaw trapezu
Zosi?

BAo12m [ ]B)8cm [ ]c)1,1dm [ ] D)100 mm
5. Wynikiem dziatania ( ' ( ’ 15 - (-40) - ( 16’ 0,15 jest liczba:

[ ]A)24,3 [ ]B)256 Bco22s [ ID)25

6. W szkole Mateusza sg trzy klasy siédme, w ktérych srednia arytmetyczna liczby uczniéw wynosi 24.
Wiadomo tez, ze liczba uczniéw w kl. VIl a wynosi 21, co stanowi 0,875 liczby uczniéw w kl. VII b.
Jaki procent wszystkich siédmoklasistow w tej szkole stanowig uczniowie kl. VIl ¢c?

[ ]1A)33% [ ]B)34,5% [ ]c)35% B D)375%

7. Po wykonaniu mnozenia sum algebraicznych (dwumianu przez dwumian): (%z2 + 22)(-2 + gz’), otrzymamy:

|:|A)3z+ =7z’ -27° -B z -27° |:|C) =z + z -27° |:|D z -27°
8. Co jest wynikiem dzialania: [45 : (-9) + (-1 6) : (-4) - (-56) : 7]3?
[ ]A)386 [ ]B)21 [ ]c)246 B D) 343

9. Podczas zawodoéw lekkoatletycznych Jacek na dystansie 400 m osiggnat czas 50 s, a Kamil ten sam dystans
przebiegt z predkoscia srednig rowng 24 km/h. Z jakg predkoscia srednig biegt Jacek?
[ ]A)24 km/h [ ]B)28 km/n B c) 28,8 km/n [ ] D) 26,8 km/h
10. Radek umiescit pewna kwote w banku X na lokacie. Po roku bank naliczyt mu 210 zt odsetek, czyli 5%
wartosci jego lokaty. Radek wptacit do banku:
[ ]A)4000 zt [ ]B)3500 zt [ ]c)3600zt D) 4200 zt

11. W pewnym sklepie kulki magnetyczne sprzedawane sg w zestawach w ksztalcie szescianu o krawedzi,
ktora skiada sie z szesciu kulek (rysunek). Filip kupit trzy zestawy takich kulek magnetycznych,
a pbzniej zbudowat z nich wszystkich pewna liczbe szescianéw o krawedzi sktadajacej sie z trzech
kulek. lle tacznie kulek magnetycznych kupit Filip?

[ ]A) 456 H B)648 [ ]c)s76 [ ]D)686 .
12. Dziatka w ksztalcie kwadratu o obwodzie 0,4 km zostata narysowana w skali 1:10000. Jakiej dtugosci jest bok
tej dziatki na mapie?

[ ]A)4cm [ ]B)1dm Bcooim [ D)4 dm

13. Najprostsza postacia wyrazenia algebraicznego: 2(x - 3y)(x - 3y) - 3(x - 2y)(2y + x) + 12xy jest wyrazenie:
[ ]A)5x% +6y° B B)-x + 30y? [ ]C)-x*+6y? [ ] D)-5x + 30y?

14. Ktéra z podanych bryt ma mniej niz 10 krawedzi?
|:| A) ostrostup, ktérego podstawa jest pieciokat |:| B) ostrostup, ktérego podstawg jest szesciokat

- C) graniastostup, ktérego podstawa jest trojkat D D) graniastostup, ktérego podstawg jest czworokat
15. Jakim procentem sierpnia jest jedna doba?

M A) 35 % [IB)33% [Jc)22% []D)2:5%

(© Copyright by EDI, www.edi.edu.pl



3
16. Postaé uporzadkowana jednomianu (%xyz’ - (4x%y)’ to:
LIAxy []B)4xy’ [Jcyosxy M D) 2x'y’
17. Milena potozyta na talerzu 12 jasnych i 8 ciemnych winogron. lle ciemnych winogron musi jeszcze dotozy¢,
by jasne stanowity 3 wszystkich winogron, ktére znajdujg sie¢ na tym talerzu?
WA e [ ]B)18 [ ]c)20 [ ]D)22

18. W deltoidzie sg dwa katy ostre: jeden ma miare 40°, a drugi jest dwa razy wiekszy. lle jest rowna miara kata
rozwartego deltoidu?

[ ]A)150° [ ]B)140° Mo 120 [ ] D)240°
19. Jakim procentem liczby 144 jest liczba 2,57
.A)1—% B 1—% |:|C)23%% DD)1—%

20. Z szescianu Asia wyciela naroznlk (rysunek). Prostopadtoscian, ktéry zostat odmety, ma wymiary

0,4 dm x 3 cm x 0,03 m. Jego objetos¢ jest rowna % objetosci calego szescianu.

Jakim utamkiem pola powierzchni catkowitej szescianu jest pole powierzchni catkowitej

odcietego prostopadtoscianu?
" 15 "
(A 75 L1B)1g L4 WD) 5
21. Aby obliczyé¢ g pewnej liczby, wystarczy dodaé¢ do niej 90. lle nalezy od niej odjgé, aby otrzymaé 3 tej liczby?

5
[ ]A)52 [ ]B)65 B s4 [ ]D)28
22. Kuba porusza sie z predkosciag 4 km/h. Kazdy jego krok ma dtugos$¢ 0,8 m. lle krokéw wykona chtopiec
w czasie 12 minut?

[ ] A)800 krokow Bl B) 1000 krokéw [ ] C)640 krokéw [ ] D) 2000 krokéw
23. Trzy proste przecinajg sie, tworzac tréjkat ABC (rysunek). Ten tréjkat jest:

|:| A) réznoboczny ostrokatny C
. B) réwnoboczny ostrokatny
|:| C) rbwnoramienny prostokagtny A B
. . 120° \oy
|:| D) rownoramienny ostrokatny

24. Rowerzysta Artur postanowit pokonaé pewng trase w trzech turach. W pierwszej turze pokonat 75% tej trasy,
zas w drugiej 33%% tego, co w pierwszej turze. Jaka czes¢ trasy pozostata jeszcze Arturowi do przejechania?

2
[ ]A)12% trasy [ ]B)25% trasy

|:| C) 4% trasy - D) Artur pokonat ca%a trase w pierwszych dwoch turach @ 3 g;@
25. Ktéra z ponizszych liczb jest wynikiem dziatania: -3— ‘ 5' ‘ ) (-0,25) + (-10)?

[ ]A)-10,2 [ ]B)-11,3 .C)-11% [ D) 12—

26. Arek hoduje papuzki. Na pytanie, ile ich ma, odpowiedziat: ,,0,75 tego, co mam, plus % papuzki”.
lle papuzek ma Arek?

HAs [ ]B)4 [ ]o)s [1D)6 4cm

3 cm
27. lle wynosi pole powierzchni catkowitej bryly przedstawionej na rysunku obok? I
[]A)80cm? |
B B) 0,84 dm? L 6 cm
2 PRaON
[ ]C)0,78 dm . .
[ ]D)88cm’ 5 om

28. W wyborach na przewodniczacego klasy wystartowali Pawet, Michat i Ela. Ela zdobyta 33% gloséw,
Mlchai% gtosow, zas pozostate otrzymat Pawel. Kto wygrat wybory klasowe?

B A) Michat [ |B)Ela

|:| C) Pawet |:| D) Michat i Pawet otrzymali tyle samo gtosow i wspdlnie wygrali
29. Po wykonaniu dziatan i redukcji wyrazéw podobnych wyrazenie -2x(3x” - 2x + 1) - (-3x)(4x’ - X - 2) przyjmuje

postac:

[ ]A)6x - x* + 8x [ ]B)-6x + 3% - 6x B c)6x +x*-8x [ ] D)12x* + 4x* - 8x

30. Lamana otwarta sklada sie z czterech odcinkow. Pierwszy i najdtuzszy odcinek ma 24 cm diugosci.
Wiadomo, ze kazdy kolejny odcinek tamanej jest o0 0,06 m kroétszy od poprzedniego. lle jest rowna suma
dlugosci dwoch srodkowych odcinkéw?

[ ]A)420 mm B B)3dm [ ]c)0,36m [ ]D)18 cm
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